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                                        ПРОГРАММА
  комплексного разрешения глобальных проблем цивилизации
В Администрацию Президента  Российской федерации.
Уважаемые господа,
В целях успешного выполнения Майских указов и решения иных, поставленных Президентом задач, представляем Инструментарий, открывающий широкие возможности для «прыжка» в Новый технологический уклад, без которого у страны нет будущего».  
Потенциал Инструментария:

· Всесторонне укрепляет лидирующие позиции России в глобальном масштабе, как Великой могущественной мировой державы,

· Переводит международные и иные общественные отношения в матричный формат,

· Беспрепятственно обновляет устаревшую модель миропорядка на обеспечивающую  выполнение поставленных Президентом задач. Соответствует современным требованиям всех слоёв населения не только России, но и Планеты,

· Задаёт ориентиры взамен утраченных россиянами после развала Советского союза, соответствующие успешному решению поставленной Президентом сверхзадачи,

· Выводит экономику из под внешнего финансового управления, отменяет санкции,  обеспечивает мощный приток инвестиций и взрывной технологический «рывок»,

· Создаёт условия для комплексного разрешения глобальных проблем цивилизации.
Состав инструментария ПРОГРАММЫ:
1. Соответствующая задачам Президента и интересам всех слоёв населения не только России, но и планеты, Концепция,

2. Соответствующее решению задач Президента, Наполнение Концепции,

3. Выполняющий роль катализатора решения поставленной Президентом сверхзадачи, комплект энергоинформационных технологий.
Параметры Концепции ПРОГРАММЫ: Направляет на  решение сверхзадачи Президента по осуществлению «рывка» в развитии страны по законам мироздания. Обладает большой энергоёмкостью. Имеет выдающиеся способности объединения масс и консолидации общественных настроений, без разделения на «своих» и «чужих», «друзей» и «врагов». 
Научное наполнение концептуальными ценностями, делает Инструмент способным решать проблемы любого масштаба и сложности, в т.ч. сверхзадачу Президента РФ по осуществлению мощного «рывка» в развитии страны

Прорывной темп задают энергоинформационные технологии, как использующие новейшие научные достижения, так и исторически подтвердившие высокую эффективность. Подробнее о технологиях в приложении 1.
Представляемый Инструментарий является «ключами» от успеха выполнения всех Указов Президента, в т.ч. документа, указывающего на необходимость вхождения России "в пятёрку крупнейших экономик и обеспечение темпов роста экономики выше мировых".
Более подробная информация об Инструментарии представлена на сайте:
программа-процветание.рф, и в видео обращении к участникам на заседании Ялтинского цивилизационного клуба на ютубе, под названием: «Ялтинский клуб. ПРОГРАММА комплексного разрешения глобальных проблем цивилизации».  
ПОРЯДОК ПОДГОТОВКИ И ЗАПУСКА

«ПРОГРАММЫ комплексного разрешения глобальных проблем цивилизации»

Состоящий из Концепции и передовых  Энергоинформационных технологий инструментарий может быть реализован разными методами. Наиболее успешным и многократно подтвердившим высокую эффективность считается метод – «декларации – революция – декреты» в комбинационных сопряжениях с методом внедрения «концепция – индоктринация – концептуальная доктрина власти».
Используя указанные выше методики в разных вариациях, Партия Большевиков не только обрела власть после свержения Царя, но и под её руководством в кратчайшие сроки из состояния разрухи был построен Великий могучий Советский союз. Словами Президента, коммунисты сделали это грамотно, в соответствии с тем временем.

Такими же методиками успешно создавался соц.лагерь, куда входило до 15 стран.  
Присоединение Крыма к России, где вместо революции проведён референдум, а Концепцией стала идея воссоединения российского народа, произведено тем же методом.
В отличии от опирающихся лишь на пролетариат и россиян предшественников,  представляемая в ПРОГРАММЕ Концепция объединяет все слои населения планеты,  за счёт чего превращает в единый оплот и позволяет возглавить не часть, а всё Человечество. 

Это – наилучший путь перехода России в Новый технологический уклад.
Пример шагов:

1. Декларации: Президент публично декларирует представленные Научными экспертами ценности Новой Концепции России и провозглашает о готовящейся Презентации «ПРОГРАММЫ комплексного разрешения глобальных проблем цивилизации». В своих выступлениях он призывает здравые силы мирового сообщества присоединиться к отвечающей интересам всех – Новой Системе координат. В завершении, Президент приглашает ведущих государственных, политических, религиозных и иных общественных лидеров для консультаций по вопросам согласования наполнения Концепции будущего всего Человечества.

Вызванный сенсационным Заявлением бурный - широкий общественный резонанс позволяет развернуть вектор международных отношений с Россией от противостояния к сотрудничеству, чем снижает глобальное напряжение.
2.  Революция: - Это подготовка и Презентация ПРОГРАММЫ, как грандиозное в мировом масштабе революционное мероприятие по переустановке концептуальных ценностей в массовом сознании всего человечества.
3. Декреты выпускает созданная - управляющая новым миропорядком структура, в которую в качестве неоспоримого лидера входит Россия.

Новейшие достижений науки и техники, в сопряжении с исторически подтвердившими высокую эффективность, энергоинформационными технологиями гарантируют успех принятия мировой общественностью Концептуальных ценностей и запуск ПРОГРАММЫ.

Реализация нашего предложения беспрепятственно заменяет утратившую актуальность Доктрину «Капитал» на прогрессивную. На обновляющем миропорядок, временном цикле Россия возрождается благополучной - Великой и могущественной державой в процветающем мире.
Предлагаемое сотрудничество в кратчайшие сроки обеспечивает стремительный разворот России и всего Человечества к всеобщему процветанию и благополучию. 
- Это то, что из года в год и, особенно последними Указами, требует Президент.

Приложение 1
К представлению 

«ПРОГРАММЫ комплексного разрешения глобальных проблем цивилизации»
О решающем значении 

Концепции и энергоинформационных технологий 

в 

Системе общественного управления.

В виду того, что всё есть ум и Вселенная проявляется, как гармонично сочетающийся в виде разума, вибраций, энергии и материи образ Единого, Вселенский разум представлен энергией, часто называемой Святым духом. 
Материализация энергии происходит за счёт усиления вибрационных полей и создания резонансов посредством применения энергоинформационных технологий.

Энергоинформационные технологии являются мощнейшим оружием по привлечению и концентрации воздействия на внешнюю среду в точке приложения, создающим вибрационно-энергетические резонансы. 

Правильное применение технологий позволяет усилить воздействие до такой степени, что произведённые на материальном уровне резонансы люди называют чудом. 
Пример: «Китайское экономическое чудо».
Такие технологии применялись, и по сей день применятся в шаманстве, знахарстве, религиях, политике и ТД.

Точки приложения и направление воздействия сконцентрированной энергии определяются Системой ценностей, обретенной на основе Концепции, как дающей ориентацию Системы координат.

Таким образом, технологии являются мощным «движком», который "толкает" мир вперёд, а определяет направление развития внедренная в общественное сознание Концепция - Система концептуальных ценностей.

Осторожно! – Опасно!
- В зависимости от  выбранных параметров воздействия, энергоинформационные технологии могут, как оздоровить/восстановить, так и уничтожить/разрушить.

Наиболее яркие примеры воздействия энергоинформационных технологий на изменения в нашей стране.

Разрушительные:

Распад Великой российской империи, разграбление материальных активов Империи в период гражданской войны (1918-22гг), репрессии в СССР, отсталость в социально-бытовой сфере хозяйства в СССР, гонка вооружений и распад СССР, потеря ориентации - понимания, кто - "Я"? Зачем "Я"? Кто - "МЫ"? Зачем "МЫ"?, Неспособность создать Новое Государство после распада СССР, как социально-политическую единицу "МЫ", деградация социально-экономического развития, ухудшение международных отношений, международные санкции, рост международной изоляции, рост угрозы Большой войны.

Созидательные:

Величие и мощь Великой российской империи, победа революции 1917г и в гражданской войне, мощный социально-экономический "рывок" в период 1918-22гг, победа в Великой отечественной войне, быстрое восстановление экономики, множество крупных достижений в техническом вооружении, космосе, науке, культуре и других сферах жизнедеятельности.

Следует отметить отсутствие удачных масштабных созидательных примеров общественного развития после распада Советского союза в связи с отсутствием у российского руководства Концепции развития страны в окружающем мире. Даже, достижения в спорте омрачаются допинговым скандалом и отстранения российских спортсменов от соревнований.

Воспитание подрастающего поколения - одна из наиболее масштабных  энергоинформационных технологий, на кону которой наше будущее.
Сказанная Президентом фраза: "Нам нужен "прыжок" в новый технологический уклад. Иначе, у страны нет будущего", указывает на отсутствие у руководства соответствующих Концепции развития России энергоинформационных технологий. Многолетние заявления Президента о необходимости «рывка» в развитии России подтверждают, что все годы после развала Советского союза, наша страна живёт без будущего, которое до сих пор так и не появилось.
В условиях продолжения следования Концепции Запада «Капитал» никакой «рывок» невозможен уже только потому, что осуществляемая российским руководством политика в комплекте с взятой на «вооружение» Концепцией «Кругом враги» враждебна российской финансовой элите, хранящей свои активы за рубежом.
К тому же, чего можно ждать от "утратившего определенные ориентиры" народа, вооруженного технологиями, изначально рассчитанными на планомерное  порабощение и эксплуатацию меньшинством большинства? – В третий раз, развала страны?
- На это указывает преследуемая Западом Концепция "Капитал" вместе с принятой  на вооружение во всём мире, мощнейшей энергоинформационной технологией - Интернет.

Мало кто замечает, как посредством Интернета успешно проводится поголовная Чипизация населения планеты.

Всего каких-то 20 лет назад, мало кто знал, что такое Интернет, а сегодня зависимость такова, что мало кто может без него обходиться.
Большинство, особенно, молодёжь, в буквальном смысле «живёт» в Интернете. Даже, находясь рядом, многие едва отводят взгляд от подключённых к Интернету гаджетов.

Осталось недолго до полной отмены наличных денег и перевода всего документооборота в электронный вид.

Следующий этап, проработка которого уже ведётся – это замена "для удобства", гаджетов - "лопат" на маленькие, внедренные в тело чипы, и Компьютерный интеллект готов - Человечество окончательно превращено в тотально подчинённое и управляемое  извне стадо биороботов.

Наряду с другими факторами, оказываемое пагубное влияние внедрения энергоинформационных технологий в отсутствии Концепции, как объединяющей широкие массы и направляющей в сторону светлого будущего Системы координат, отражается в таких показателях, как:
· Президент России Владимир Путин на встрече с офицерами Северного флота, выполнявшими боевые задания в акватории Средиземного моря у побережья Сирии, заявил о том, что количество боевиков составляет «до четырех тысяч из России». Исходя из данных ФСБ, численность воюющих из России за 1,5 года увеличилась с 2,4 тыс человек. Подробнее: https://eadaily.com/ru/news/2017/02/27/ekspert-ideologiya-islamizma-prodolzhaet-privlekat-musulman-iz-rossii
· 1 место в мире по абсолютной величине убыли населения. За последние восемь лет число россиян сократилась на 2,2 миллиона – до 142 миллиона 905 тысяч 200 человек. Ежегодно наша страна теряет до 800 тыс. человек, уступая по темпам вымирания лишь Украине.

· 1 место в Европе по количеству самоубийств среди детей и подростков и 6 место в мире по числу суицидов среди всех возрастов (после Литвы, Южной Кореи, Казахстана, Беларуси и Японии)

· 1 место в мире по числу разводов

· 1 место в мире по числу детей, брошенных родителями

· 1 место в мире по смертности от сердечнососудистых заболеваний

· 1 место в мире по онкологическим больным на душу населения (2,5 млн.)

· 1 место в мире по числу пациентов с заболеваниями психики (если в мире около 15% нуждаются в психиатрической помощи, то в России их число достигает 25%.)

· 1 место в мире по объемам торговли людьми (более 500 тысяч)

· 1 место в мире по количеству абортов (каждый час в стране происходят около 300 абортов). По этому показателю Россия опережает США в восемь раз.

· 1 место в мире по объему потребления героина (21% всего производимого в мире героина и 5% всех опиумосодержащих наркотиков).

· 1 место в мире по числу курящих детей

· 1 место в мире по количеству ДТП (на 10 тысяч автомобилей — 12 ДТП). 

· 1 место в мире по потреблению табака.
· 1 место в коррупционном рейтинге Европы: российские предприниматели чаще остальных готовы давать взятки. Лидирует Россия и по числу махинаций с финансовой отчетностью.

· 1 место по числу сирот. Всего у нас свыше 760 тысяч детей-сирот и около миллиона беспризорных детей.

· 1 место в мире по числу педофилов. Только по официальным данным в 2009 году было зарегистрировано 124000 нападений педофилов на детей. Мы — единственная страна в мире, где почти 50% из общего числа сексуальных преступлений направлено против детей.
· 1 место в мире по детскому алкоголизму. Более 10 миллионов юных россиян — от 11 до 18 лет — регулярно употребляют

· 1 место в мире по времени, потраченному на общение в социальных сетях (9,8 часов в месяц на каждого посетителя).

· 1 место в Европе по уровню умышленных убийств — 21,5 случаев на 100 тысяч населения
· 2 место в мире по производству контрафакта
· 2 место в мире по распространению поддельных лекарств (после Китая). 
· 2 место в мире по распространению детского порно в Интернете.
· 2 место в мире по количеству заключенных (584 человек на 100 тысяч населения) На первом — США (715 человек).
· 3 место по количеству самоубийств среди молодёжи 15-24 лет (26 человек на 100 тысяч ровесников).
· 3 место по количеству людей, страдающих ожирением (240 человек из 1000). На первом месте — США (306), на втором – Мексика (242)
· 4 место в мире по употреблению алкоголя (15,76 литра в год на человека) после Молдавии (18,22), Чехии (16,45), Венгрии (16,27). 
· 5 место в мире по количеству убийств (0,13 на тысячу человек). Хуже всего в Колумбии — на тысячу жителей приходится 0,63 убийств, затем ЮАР. Россия находится между Венесуэлой и Мексикой.
· 57 место в мире по качеству жизни.
И т.д.
Избежать фатального для нашей страны и всей Цивилизации результата можно исключительно внедрением Новой - направленной на обожествление путем расширения осознанности и укрепления ответственности Человека, объединяющей Человечество Концепции.

Называется такая Концепция "ПРОЦВЕТАНИЕ".

Заложенные в самом названии, параметры - всеобщее Процветание и благополучие, близки каждому и отвечают современным требованиям.
Качественное наполнение Концепции «ПРОЦВЕТАНИЕ» научными экспертами в каждой области жизнедеятельности в комплекте с соответствующими Законам мироздания энергоинформационными технологиями позволяет беспрепятственно сменить устаревшую модель миропорядка на передовую, в которой Страна - инициатор имеет наибольшие шансы обрести мировое лидерство.
Можно сказать, что «ПРОГРАММА комплексного разрешения глобальных проблем цивилизации» - это «скелет», «мозг» и «кровь» для решения Майских указов Президента и других, стоящих перед Россией задач.

Дополнительная информация об Инструментарии ПРОГРАММЫ на сайте:
программа-процветание.рф
и на видео в ютубе, под названием: Ялтинский клуб. ПРОГРАММА комплексного разрешения глобальных проблем цивилизации.
